



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA VETERINÁRIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS



ERRATA Nº 001

EDITAL PPGCV 001/2018 – PROCESSO SELETIVO BOLSAS

No item 2, onde se lê

- Poderão se inscreveringressantes 2017/1º e aprovados para o ingresso em 2017/1º,

Leia-se:

- Poderão se inscreveringressantes 2017/1º e aprovados para o ingresso em **2018/1º**

Uberlândia, 25 de janeiro de 2018

Profa. Dra. Daise Aparecida Rossi
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias